



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

**MINUTA**

Ședinței extraordinare  
din data de 28.03.2025  
Nr. 28691/28.03.2025

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 28 martie 2025, au fost prezenți 20 consilieri locali din totalul de 23, din care 9 consilieri prezenți în sala de ședință (dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Faur Lazăr, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Aslau Leontin, dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-Csaba) și 11 consilieri (dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Dumitraș Flavius, dna Horvath Julia, dl. Mariș Florin, dna Mariș Georgiana-Cristina, dna Țărnău Florica-Lucia, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Waas Liliana-Viorica), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Absenți: dl. Costea Ioan-Cătălin, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Moțiu Emil-Ioan.

Ședința a început la ora 9,00 și s-a încheiat la ora 9,05.

Ședința a fost condusă de către **domnul consilier Curcanu Dorian-Florin**.

Au participat din partea *executivului*: dl. viceprimar Faur Lazăr (*delegat primar conform Dispoziției nr. 522/24.03.2025 a Primarului Municipiului Arad*), dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna Bocancios Laura, șef serviciu, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Stana Florentina, consilier juridic, dna Ispas Florina, consilier, dl. Baciuc Vlad-Cristian, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel-Matei, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

-presa: dna Bognar Maria Tunde – "Nyugati Jelen".

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 27.03.2025, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 554/27.03.2025, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 27.03.2025, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.

După votarea ordinii de zi, s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 28.03.2025 – <i>inițiativa primarului.</i>	187	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 182/2025 privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 156/2025 pentru aprobarea proiectului „Amenajarea și punerea în valoare a malurilor Mureșului pe tronsonul cuprins între Parcul Europa și Podul Decebal” și a cheltuielilor aferente investiției - <i>inițiativa primarului.</i>	188	Unanimitate
2.	Proiect de hotărâre nr. 179/2025 privind aprobarea proiectului „Extinderea flotei de tramvaie eficiente energetic pentru Arad - Etapa a II-a” și a cheltuielilor aferente investiției - <i>inițiativa primarului.</i>	189	19 voturi pentru și 1 consilier nu a participat la vot (dna Aur)
3.	Proiect de hotărâre nr. 180/2025 privind aprobarea proiectului „Extinderea flotei de tramvaie eficiente energetic pentru Arad - Etapa a III-a” și a cheltuielilor aferente investiției - <i>inițiativa primarului.</i>	190	19 voturi pentru și 1 consilier nu a participat la vot (dna Aur)
4.	Proiect de hotărâre nr. 181/2025 privind aprobarea Studiului de oportunitate „Extinderea flotei de tramvaie eficiente energetic pentru Arad – Etapa a II-a 5 tramvaie și Etapa a III-a 5 tramvaie - Revizuit”- <i>inițiativa primarului.</i>	191	19 voturi pentru și 1 consilier nu a participat la vot (dna Aur)

SECRETAR GENERAL  
STEPANESCU Lilioara

ȘEF SERVICIU  
CZIBRIK Monica